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Zápis z 1. schůze Výkonného výboru RC Autoklubu České republiky  dne 18.2.2009 
   
 
Dne 18.2.2009 Praha – restaurace Mondeo 
 
Přítomni: Pavel Kryll, Václav Strupek, Zdeněk Kapička, František Fráňa 
 
Omluveni: Petr Uhýrek, Radek Třešňák, Vladimír Šulc, Drahoslav Hejtmánek 
 
 
 Program schůze Výkonného výboru byl jednohlasně odsouhlasen v tomto znění : 
 
 

1. Schválení pravidel MČR sekce 1:8 IC Buggy 
2. Kalendář 2009 
3. Žádost Auto RC Slavkov o dotace na pořádání závodů 
4. Patronát RCAČR 
5. Diskuse  

a. Příspěvek Poštovní spořitelna 
b. Dotace sekce - MČR 
c. Termín pravidel a kalendáře 
d. Kauce na pořádání závodů MČR 

 
1.Předseda sekce pan Zdeněk Kapička předložil pravidla sekce 1:8 IC Buggy na sezónu 2009. Jednohlasně 
schváleno. 
2.Předsedové sekcí (nepřítomní předem v elektronické podobě) předložili kalendáře závodů seriálu MČR 
2009 pro sezónu 2009. Jednohlasně schváleno. 
3.Výkonný výbor RCAČR obdržel od Auto RC Slavkov žádost o dotaci na mezinárodní závod v kategorii 
1:8 IC Buggy, který se bude konat na slavkovské dráze začátkem května a dále na závod EFRA GP 
v kategorii 1:5 LARGE SCALE, který se pojede na slavkovské asfaltové on road dráze. Výkonný výbor 
schválil na tyto podniky dotaci ve výši 10.000,- Kč pro každý z nich. Jednohlasně schváleno. 
4.Prezident RCAČR, pan Pavel Kryll oznámil Výkonnému výboru RCAČ, že vstoupil do jednání s panem 
Vladimírem Vomlelem zástupcem klubů RC automodelářský klub Polná, ALS racing Víska u Frýdlantu, 
Modelářská klub Zubří u Vsetína a RC klub E.Junkové ze Zlína. Tyto kluby zatím nejsou registrované ve 
struktuře RCAČR, ale mají velkou členskou základnu v kategorii 1:18. Výkonný výbor RCAČR proto 
rozhodl, že převezme nad touto kategorií patronát za dále uvedených podmínek. V termínu 8. – 9.5.2009 
bude uspořádáno Volné mistrovství České republiky v kategorii 1:18 o titul „Mistr RCAČR 1:18 on road 
2009“. RCAČR bude tuto akci prezentovat na svých internetových stránkách, v periodiku RC Cars, 
s plakáty s logem RCAČR přímo na závodě a věnuje některé z pohárů. Samotného závodu se zúčastní 
předseda sekce Electric track pan Václav Strupek a ceny předá prezident RCAČR, pan Pavel Kryll. 
Závodníci nemusí na tento závod vlastnit licenci a ani registraci RCAČR. Pořádající kluby nemusí být 
registrováni ve struktuře RCAČR. Na podzim, (termín bude upřesněn) se pojede stejný závod v kategorii 
1:18, ale bude vypsán pro žáky a juniory. Pořadatel má za povinnost vycházet z pravidel závodů MČR, ve 
všech materiálech zmiňovat podporu RCAČR a pokud bude pokračovat patronace i v sezóně 2010 
registrovat ve struktuře pořádající klub těchto podniků. Jednohlasně schváleno. 
5.Prezident RCAČR vstoupil do jednání ze zástupcem Poštovní spořitelny, která je pravidelným sponzorem 
RCAČR. Pro letošní rok Poštovní spořitelna požádala o možnost umístění reklamních stojánků a o účast 
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jejích obchodních zástupců na závodech MČR. Výkonný výbor schválil účast zástupců Poštovní spořitelny 
na závodech MČR výměnou za navýšení sponzorského příspěvku. Prezident RCAČR tedy dále povede 
v tomto duchu jednání z Poštovní spořitelnou, a.s. Jednohlasně schváleno. 
V diskusi dále přednesl prezident RCAČR dotaz předsedy klubu RC SVČ Trutnov ohledně sponzorského 
příspěvku na závod MČR v kategorii Electric track. V letošní sezóně příspěvky vypláceny nebudou, protože 
jejich výplata byla v loňské sezóně podmíněna hlavním sponzorem, kterým byl v té době Lestr Models. 
Sponzor tuto částku věnoval přímo s cílem jejího umístění (podpora sekce Electric Track). To bohužel 
v letošním roce neproběhlo a Výkonný výbor s ohledem na ostatní sekce zamítl zvýhodnění jedné sekce nad 
ostatními. Jednohlasně schváleno. 
Výkonný výbor dále rozhodl, že termín pro předání pravidel na další sezónu je 15tý leden. Pokud jednotlivá 
sekce nepředá k odsouhlasení pravidla na novou sezónu vždy k 15tému lednu nové sezóny, budou použita 
pravidla ze sezóny proběhnuvší. Jednohlasně schváleno. 
Pan Kapička přednesl návrh na skládání kaucí jednotlivými pořadateli na závody seriálu MČR, Výkonný 
výbor rozhodl, že vypracuje pravidla pro složení, použití a následné vracení, popřípadě snížení kaucí a 
seznámí s tímto Valnou hromadu 2009, kterou požádá o souhlas s tímto krokem. Jednohlasně schváleno. 
 
 
 
Příští schůze Výkonného výboru se bude konat v polovině měsíce dubna 2009 v 15:00 v restauraci Mondeo. 
Přesný termín bude upřesněn. 
 
 
 
 
Zapsal: Pavel Kryll 
 
 
 
Praha  18.2.2009 
 
 
 
        
 
 
 


